

前海將享省級管理權

發改委牽頭協調各方落實規劃

深圳前海深港示範區26日曝出重大利好消息。國家發改委正式批覆前海示範區享有計劃單列市權限，即享有省一級的經濟管理權限。同時，有關通知還要求加快被指一度停滯的港深機場聯絡線以及前海口岸綜合功能區等重大項目的建設。

【本報記者唐剛強深圳二十六日電】

據悉，國家發改委還將牽頭組建由國務院各部門、廣東省政府、深港政府多頭參加的協調機制，以推進解決前海合作區規劃實施遇到的各種問題。

盡早出台規劃實施方案

國家發改委在通知中稱，深圳市是建立前海現代服務業示範區的主體，應盡早出台制定前海深港示範區實施具體方案。

國家發改委明確指出，前海管理機構享有相當於計劃單列市的管理權限。一是要創新前海開發管理模式，在財稅管理、土地管理、規劃管理、用人機制等方面，探索建立集中管理靈活高效的體制機制。二是加快推進前海保稅港區、港深西部快速軌道、惠莞深城際軌道以及前海口岸綜合功能區等重大項目建設。三是要充分利用經濟特區立法權，為前海現代服務業的發展創造優良的法律環境。

國家發改委稱，發揮深港比較優勢，在前海發展現代服務業，是新時期改革開放的重大舉措，是中央決定把特區辦得更好一如既往支持特區政府大膽探索、先行先試發揮作用的具體體現。

擔爭奪金融話語權重任

通知還稱，前海深港合作示範區要進一步緊密聯繫



▲規劃建設的前海片區填海而成，基礎設施建設尚在進行

▲深圳前海灣保稅港區

資料圖片

【本報記者王一梅深圳二十六日電】深圳市今天發布公告，擬公開招聘995名聘任制公務員。本次招聘打破了身份界限，只要符合職位規定的資格條件，不論報考者是否具有幹部身份，也不論報考者是工人、農民還是其他職業人員，都可以報考。

以往的公務員招考，對非深圳戶籍（生源）的報考者要求必須具有幹部身份、有全日制普通高校本科以上學歷及學士以上學位。本次招聘打破了這種身份界限。

本次招聘的另一個特點是，取消了與職位無關的條件限制，嚴格按職位需要設置報考條件，避免「因人設崗」、「量身定做」，讓有志於競爭公務員職位的人都有報考的機會，維護社會公平正義。同時，由於報考條件從寬，客觀上有利於拓寬機關選人用人範圍，有利於提高深圳市公務員隊伍的整體素質。

據了解，本次招聘有80%的職位本身就屬於區直單位或行政執法類等基層、一線工作崗位，以鼓勵和引導新進公務員到基層工作、了解基層情況，更好地履行公務員職責，同時也夯實了基層工作力量。



▲深圳外來務工人員積分入戶申報工作已開展20多天，據了解，目前已有近2萬人登錄積分系統進行個人測評，4000多人提交積分申報信息

新華社

滬杭高鐵開通運營

長三角現「一小時城市圈」

【本報記者楊楠上海二十六日電】26日上午9時，時速350公里的兩列國產「和諧號」CRH380A型新一代高速動車組從上海虹橋站、杭州站相向對發，滬杭高速鐵路正式通車運營，由上海虹橋站到杭州站全程202公里，只需45分鐘，較以往節省33分鐘。

作為中國高鐵陣營的最新成員，滬杭高鐵連接上海至杭州及周邊城市群，途經上海市閔行、松江、金山區和浙江省嘉興市、杭州市。高鐵啓用國產「和諧號」CRH380A新一代高速動車組，在滬杭高鐵試運行杭州至上海途中，最高時速達到416.6公里，已刷新世界鐵路最高運行時速。

自今天起，長江三角洲諸城市有望集體「被高速」。滬杭高鐵更新的不僅是旅程時間，更是心理距離，長三角城市概念可能擴充為「城市圈」，不管是買房、置業、求學還是旅遊，人們的考慮與選擇均被擴大。

新開通的滬杭高鐵與原有的京滬高鐵、滬漢蓉鐵路通道、杭長和東南沿海高鐵緊密銜接，並與杭甬、滬寧、寧杭等城際鐵路一起，組成覆蓋長三角地區並向其他區域輻射的快速客運網。8000萬旅客因此將獲得更快捷的服務和更多選擇。

滬杭高鐵與京滬高速鐵路、滬漢蓉鐵路通道、杭長高速鐵路、沿海高速鐵路緊密銜接，並與杭甬、滬寧、寧杭等城際鐵路一起，組成覆蓋長三角地區並向其他區域輻射的快速客運網，不僅對上海、浙江的發展意義重大，而且對輻射範圍內的經濟社會發展都具有十分巨大的價值。

中國（深圳）綜合開發研究院旅遊與地產研究中心主任宋丁稱，這次前海獲批享計劃單列市權限，將擔負着在全球複雜的金融環境下，為中國爭奪更多金融話語權的重要任務，是國家的重要金融試驗區。



▲上海至杭州的高鐵昨開通運營。
旅客感受全新的旅程。右圖為乘務員在列車門口迎候首批上海旅客上車

新華社



廣佛地鐵線下周三試運營

【本報記者方俊明廣州二十六日電】廣州地鐵總公司今天公布，珠三角第一條城際快速軌道——廣州至佛山段首通段，初步定於下月3日開通試運營。

地鐵廣佛線首通段自佛山市魁奇路至廣州市西朗，全程為地下線路，總長21公里，設14座車站，與廣州地鐵一號線在西朗站實現換乘。廣州地鐵總公司表示，作為內地

第一條全地下的城際軌道交通線路，地鐵廣佛線開創了兩地合作共建城市群基礎設施的先河，而該項目以創新的建設和運營管理模式，在較短時間內建成開通，將為日後城際軌道交通的快速發展提供經驗和借鑒。

據介紹，廣佛線的建成啟用，將直接服務和保障下月舉辦的廣州亞運會。

重慶數千青年昨反日遊行

官方籲依法理性表達愛國意願

【本報記者張加林重慶二十六日電】

重慶最繁華的主城中心——解放碑26日下午發生數千人反日遊行。與近日其他內地城市爆發反日遊行時有所不同的是，官方新華社亦對重慶反日遊行進行了較詳盡的報道。報道特別指出，大學生們在遊行過程中保持克制態度、理性表達愛國訴求，沒有發生打砸搶燒等過激行為。

數千青年上街 秩序良好

當日在寒潮襲擊下，重慶小雨不斷。記者觀察到，一路上這群以80後為主的年輕人在冒雨行進中，除了高唱國歌、振臂高呼「打倒小日本」、「還我釣魚島」、「抵制日貨」、「愛我中華」、「從我做起」、「中國萬歲」等口號。警方增派大批警力維持現場秩序，並幫助疏導隊伍前行。遊行秩序大致良好，沒有對沿途商戶產生騷擾。

在日領館所在的大都會廣場，警察和便裝人士堵住了大樓入口。遊行隊伍在此高呼口號、高唱國歌後又圍繞着附近的解放碑商圈行進到了較場口轉盤。還有一些青年人在大都會門前燃燒了模擬的日本旗。

遊行的出現讓本已擁擠不堪的重慶

解放碑地區交通一度中斷。為此，遊行隊伍接受了在場警察的勸說，在已充分表達了意願的情況下，於15時30分許結束了遊行。

渝中區是重慶的「母城」，其轄下的朝天門、解放碑、較場口等地都曾在抗日戰爭中作爲國民政府陪都所在地，慘遭日寇連續五年的無區別大轟炸，城市炸毀，數萬人在轟炸中死亡。

另據新華網26日報道，中央政法委員會25日在京進行專題學習。

中共中央政治局常委、中央政法委書記周永康主持專題學習並發表講話，要求各級政法

機關把學習貫徹中共十七屆五中全會精神作爲當前和今後一個時期頭等大事。

他亦強調，當前政法工作任務十分繁重，要按照全會要求進一步抓緊抓好。要加強宣傳輿論工作，引導廣大群衆依法理性有序地表達愛國意願，維護社會政治穩定。



▲26日下午，數千名重慶青年集會遊行，抗議日本霸佔我釣魚島。圖為遊行隊伍在重慶市主城的核心城區解放碑地區行進



▲深圳前海灣保稅港區

資料圖片

深破格選公僕 農民可考

【本報記者王一梅深圳二十六日電】深圳市今天發布公告，擬公開招聘995名聘任制公務員。本次招聘打破了身份界限，只要符合職位規定的資格條件，不論報考者是否具有幹部身份，也不論報考者是工人、農民還是其他職業人員，都可以報考。

以往的公務員招考，對非深圳戶籍（生源）的報考者要求必須具有幹部身份、有全日制普通高校本科以上學歷及學士以上學位。本次招聘打破了這種身份界限。

本次招聘的另一個特點是，取消了與職位無關的條件限制，嚴格按職位需要設置報考條件，避免「因人設崗」、「量身定做」，讓有志於競爭公務員職位的人都有報考的機會，維護社會公平正義。同時，由於報考條件從寬，客觀上有利於拓寬機關選人用人範圍，有利於提高深圳市公務員隊伍的整體素質。

據了解，本次招聘有80%的職位本身就屬於區直單位或行政執法類等基層、一線工作崗位，以鼓勵和引導新進公務員到基層工作、了解基層情況，更好地履行公務員職責，同時也夯實了基層工作力量。



▲深圳外來務工人員積分入戶申報工作已開展20多天，據了解，目前已有近2萬人登錄積分系統進行個人測評，4000多人提交積分申報信息

新華社

《飛虎隊》影視片在京啓動

【本報記者馬浩亮北京二十六日電】爲紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利65周年，新華社

據出品人李德勝介紹，投資過億元的電影《飛虎隊》，根據軍旅作家朱新春同名小說改編，用全景式展現二戰中中國共產黨、中國國民黨和美國方面共同抗日，用淚水、汗水和血水開闢了著名的「駝峰」航線，爲中國及世界人民反法西斯鬥爭及維護世界和平做出的歷史功績。

據悉，《飛虎隊》涉及16個國家和地區，將由多國演職人員參與攝製，並將在昆明、芷江等地實地取景，是一部現代歷史文獻戰爭巨片。

《飛虎隊》影視片在京啓動

【本報記者馬浩亮北京二十六日電】爲紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利65周年，新華社

據出品人李德勝介紹，投資過億元的電影《飛虎隊》，根據軍旅作家朱新春同名小說改編，用全景式展現二戰中中國共產黨、中國國民黨和美國方面共同抗日，用淚水、汗水和血水開闢了著名的「駝峰」航線，爲中國及世界人民反法西斯鬥爭及維護世界和平做出的歷史功績。

據悉，《飛虎隊》涉及16個國家和地區，將由多國演職人員參與攝製，並將在昆明、芷江等地實地取景，是一部現代歷史文獻戰爭巨片。

《夢幻北部灣》影視片在京啓動

【本報記者黃秀娟、實習記者李秀珍防城港二十六日電】10月25日晚，由著名導演馮小剛擔任總導演的大型海上實景演出《夢幻北部灣》起航晚會在廣西防城港市北部灣廣場舉行，宋祖英、趙本山、周華健等明星到場慶賀。《夢幻北部灣》大型海上實景演出以明朝鄭和船隊從北部灣揚帆起航，開通海上絲綢之路爲故事情索。

據悉，《夢幻北部灣》大型海上實景演出以明朝鄭和船隊從北部灣揚帆起航，開通海上絲綢之路爲故事情索。

據悉，《夢幻北部灣》大型海上實景演出以明朝鄭和船隊從北部灣揚帆起航，開通海上絲綢之路爲故事情索。